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Géométrie Différentielle - L3

Examen

Tous les documents, autres que ceux fournis dans le sujet, sont interdits.

Exercice 1 :

Soit f : R* — R, définie par f(z,y, 2) = 2%+ y* — 2% On pose 5, = {(z,y,2) € R?®| flw.y,2) = a}.
Déterminer les parameétres o € R pour lesquels Uensemble S, est une sous-variétd et
préciser sa dimension,

Exercice 2 :

Considerons une fonction f:|0, 1[— R, de classe O, telle que f{v/2? + 22) = y. et I'ensemble

5 C R? est défini par

Sp = {(rcos{a), f(r),rsinfa)) :r €l0, 1] et a € R}
1. Trouver un ouvert O C R? et une fonction F: O — R tels qu'on a Sy = F~1(0).
2, Montrer gue Sy est une sous-variété et préciser sa dimension,

3. Montrer que I'application ¢ :]0, 1[x]0, 27[— Sy définie par 4:(r,0) = (rcos(0), f(r), rsin(0))
est ung plongement régulier.

Exercice 3 :
Soient f: 1 € B — R de classe C*. M = {(x. f(x)) &€ B* x € [}. Le champ de veeteurs X défini
sur B par
d o
Kigyy==—+ flz)=—.
[ERTH] a T f { :] 5:{!
1. Montrer que M est une sous-variété de B2,
2. Montrer que X est un champ de veeteurs sur M.
Exercice 4 :
— Déterminer si les hgures suivantes sont des sous-variétés de B* :
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